



ВІРА І СІМ'Ї

Старійшина Рассел М. Нельсон

З Кворуму Дванадцятьох Апостолів

Вогник ЦСО для молодих дорослих • 6 лютого 2005 р. • Університет Бригама Янга

Брати і сестри, мені дуже приємно бути з вами цього особливого вечора. Шкода, що сестра Нельсон заступилася і залишилася вдома. Я приголомшений кількістю молоді на зборах. Ще більше молоді зібралося по всій Північній Америці, Центральній Америці, Південній Америці, Європі, Азії, Африці та на морських островах. Я молюся, щоб Дух Господа був з нами. Оскільки ці збори перекладаються 28 мовами, ми також молимося за наших перекладачів.

Я приніс кожній молодій людині привітання і любов від Президента Гордона Б. Хінклі, президента Томаса С. Монсона, президента Джеймса Е. Фауста і від моїх Братів у Кворумі Дванадцятьох Апостолів. Ми вдячні вам за вашу віру, відданість і бажання служити Господу. Ми любимо кожного з вас.

Я б хотів попросити вас на мить припинити робити нотатки і провести таке собі дослідження душі. Сьогодні ви енергійні й молоді. У переважній більшості ви є студентами з амбітними планами. Я хочу, щоб ви замислилися. Замислилися над собою—не такими, якими є, а якими можете стати років через 50. Скористайтеся уявною машиною часу і подивіться на себе майбутнього. Широке сприйняття і вузька талія поміняються місцями. Завершиться ваша кар'єра. Робочих днів уже немає—не треба вже лупцювати будильник і забирати зарплатню. Уявили собі?

Тепер у мене є запитання: Що ви *бачите* в собі через 50 років? Якими ви хочете *бути* через 50 років? Чого ви *дійсно хочете* найбільше через 50 років?

Здається, я чую, як працюють ваші мозки. Хтось може сказати: “Мені б хоч протягнути ще 50 років...” Непогана думка. Нещасні випадки і хвороби притаманні земному життю, що означає, що декого з вас через 50 років тут не буде. Але більшість буде. Плануйте, виходячи з правила, а не винятку. Хтось бачить в майбутньому славу чи багатство. А більшість хочуть мати сім'ї.

Якби сестра Нельсон була тут, я би запросив її стати поруч. Як вам відомо, немає чоловіка без дружини в Господі¹. Можливо, якби ми стояли разом, вам було

б легше спланувати і досягти того, якими ви хочете стати. Тема мого виступу сьогодні—“Віра і сім'ї”. Я навмисно поставив віру на перше місце. Вона завжди була зіркою-дороговказом нашого подружнього життя: мати віру, щоб *найперше* шукати царства Божого. Ми дізналися, що непохитна віра в Господа збагачує життя і кохання в шлюбі. Віра в Нього збільшує здатність кожного любити і кількісно, і якісно.



Понад 50 років тому ми були молодими, як ви зараз. Ця фотографія була зроблена саме тоді. Ми обоє були студентами університету. Я вчився на другому курсі медичного

факультету; вона була першокурсницею і отримувала стипендію. Ми були дуже закохані. Це, мабуть, помітно на фото. Брати, ви не дорікнете мені, що я закохався саме в неї, правда?

Дякую за показ фотографії. Ми більше ніколи не будемо мати такий вигляд. Але для мене сестра Нельсон зараз прекрасніша, ніж будь-коли!

Моя кар'єра лікаря завершилася. Усі мої численні хірургічні операції вже зроблено. Так само і сестра Нельсон колись мала надзвичайно важкі обов'язки—бути матір'ю десятих дітей. Я забув сказати, що перші наші 9 дітей усі були дівчатками. Наш дім був схожий на дівчачий гуртожиток, поки не з'явився перший і єдиний син. Бідолашний!.. Перші кілька років він не знав, хто ж насправді є його матір'ю.

Тепер сестра Нельсон більш досвідчена. Вона вже виконує роль бабусі, що потребує менших зусиль. Багато наших онуків присутні тут цього вечора. Ті, хто належать до нашої родини, будь ласка, підніміться на мить. Я попрошу операторів показати вас, аби вас добре розгледіли. Ми благословенні 56 онуками і 14 правнуками. Наша остання онука тут, їй тільки два тижні. Ці цифри, скоріше за все, збільшуватимуться.

Я думав показати фотографії всіх 106 членів нашої родини. А тоді згадав про ту бабусю, що сиділа у літаку біля незнайомця. Її жвава розповідь про свою сім'ю привела її до запитання: “А я показувала вам своїх онуків?”

Сусід відповів: “Ні! Але дякую...”

Тож я не буду вам більше показувати фотографії. А це і не допомогло б. Краса нашої родини більше полягає не в фізичних виявах. Вона духовна. Немає двох однакових серед нас. Кожен неповторний і особливий.

Що є найважливішим для мене і сестри Нельсон зараз? Те, що ми є чоловіком і дружиною, одруженими на час і всю вічність. Наші діти народжені в завіті і запечатані до нас навіки. Яку радість приносить знання про це!

Коли ми одружувалися в храмі, то не дуже добре знали Писання. Але ми знали Матвій 6:33: “Шукайте ж найперш Царства Божого і правди Його,—а все це вам додасться”. Як я вже згадував, це стало нашим дороговказом для кожного рішення, що ми приймали разом. Тільки через роки ми дізналися, що в перекладі Джозефа Сміта цей вірш ще більш зобов'язуючий і зрозумілий: “Не прагніть речей цього світу, але прагніть найперше будувати царство Боже і встановлювати його праведність, а все це вам додасться” (Переклад Джозефа Сміта, Матвій 6:38). Писання добре направляли нас! Я був дуже натхненний цією жінкою віри, яка була поруч зі мною всі ці роки. Найбільші благословення давалися мені завдяки їй.

Часи змінилися за півстоліття. Світ занепадає духовно. Цей занепад має геометричну прогресію. Спокуси вчинити гріх перейшли всі рамки, які ми знали у вашому віці. Ви входите у споживчу культуру, що переймається лише прагненнями матеріального. Сонми людей вклоняються храму егоїзму. Гучні голоси захищають хибну доктрину про рівність усіх стилів життя. Люди хочуть мати більше прав, ніж обов'язків. Здається, їм більше хочеться “засвітитися” на публіці, ніж просвітитися. Відповідальне батьківство визначається як тижневий візит і матеріальна підтримка. Коротше кажучи, ми свідки вражаючої інверсії моралі.

В обстановці такого духовного занепаду ви, молодь Церкви, виходите на сцену. У вас є міцний фундамент віри. Ви є взірцями як під час побачень, так і в шлюбі. Ви знаєте, що правильно, а що ні! Ви

тримаєтеся своєї лінії! Ви знаєте вчення Господа. І ви викладатимете їх своїм дітям і внукам. Ви—“Надія Ізраїля, армія Сіону, Діти дня обіцяного”². У вас набагато більше духовної сили, ніж було в нас у вашому віці. Ви вирушаєте на поле битви за життя, і вас зараховують до “завітного народу Господа,... розсіяного по всій... землі;... озброєного праведністю і силою Бога у великій славі” (1 Нефій 14:14). Ми дуже, дуже пишаємося вами!

Дивлячись на своє життя, ми з сестрою Нельсон можемо чесно сказати, що наша сім'я і членство в Церкві є для нас найважливішими. Які ми раді, що прислухалися до поради керівників Церкви й одружилися в храмі, привели в сім'ю дітей і служили Господу! Якби ми поставили освіту *перед* сім'єю, то не були б настільки благословенні зараз. Освіта для нас є довгим процесом. Здобуття двох ступенів доктора забрало в мене багато часу. Потім ми прожили ще багато років спеціалізації. Я не отримував платні за хірургічні послуги 12 років, поки не закінчив навчання. На той момент у нас було 5 дітей. Але ми якось зводили кінці з кінцями.

Я маю віддати належне сестрі Нельсон, яка ніколи не ремствувала через те, що нам часто бувало скрутно. Пригадую один вечір у центрі Бостона. Ми йшли по Бойлстон-стріт. Ми проходили повз меблевий салон. Сестра Нельсон притулилася обличчям до вітрини і запитала: “Як гадаєш, ми колись зможемо дозволити собі торшер?”

Брати, я пропоную вам шукати супутницю, яка вміє дивитися далеко вперед, як сестра Нельсон. Кожній сестрі я пропоную спонукати чоловіків ставати найкращими, на що вони здатні, хоч це забере багато часу.

Ми скуштували успіх і смуток у житті. Ми пройшли через розчарування, хвороби і смерть своїх дітей. Але смерть не може розділити сім'ї, запечатані у храмі. Цей період розставання є лише тимчасовим. Завдяки величному Господньому плану щастя всі ми можемо приймати виклики майбутнього з вірою та оптимізмом.

Ми з сестрою Нельсон зрозуміли, що життя не є виставою на одну дію. Дійсно існує доземне існування. І дійсно є життя після смерті. Доземне і земне життя є лише вступом до наступного життя. Знання про три ступені слави, явлене пророкам, дає нам уявлення про наш потенціал після смерті³. Вічне життя славетне, воно гідне нашого прагнення.

Доземне існування має важливі доктринальні підвалини, що зміцнюють нашу віру. Тоді було встановлено вічну євангелію. До заснування землі було підготовлено план спасіння⁴. Він включав славу можливість божественного успадкування нами царства Божого⁵.

Центральною частиною плану спасіння є Спокута Ісуса Христа. На доземних нарадах Він був передвисвячений Своїм Батьком спокутувати наші гріхи і розірвати пута фізичної і духовної смертей⁶. Ісус проголосив: “[Мене] підготовлено від заснування світу, щоб спокутувати мій народ. ... У мені все людство матиме життя, і матиме вічно, саме ті, хто віритиме в моє ім’я” (Етер 3:14). Згодом Павло додав, що Церква “збудован[а] на основі апостолів і пророків, де наріжним каменем є Сам Ісус Христос” (Ефесянам 2:20).

Також невід’ємною складовою Божого плану є сім’я. Мета плану—піднести сім’ю. Земля була створена для того, щоб ми, духовні діти нашого Небесного Батька, могли з доземного життя прийти на землю й отримати фізичні тіла. Ми тут, щоб бути випробуваними і перевіреними⁷. Ми тут, щоб “вибрати волю і вічне життя, ... або вибрати неволю і смерть” (2 Нефії 2:27). А найкраще, нам дозволено закохуватися, одружуватися і приводити в сім’ї дітей.

На останні дні були прибережені певні благословення. Господь планував явити “таємниці від почину світу” (Матвій 13:35). Серед цих таємниць є одкровення, записані у Книзі Мормона⁸. Це також обряди і завіти святого храму⁹. Пророку Джозефу Сміту Господь проголосив: “Я волю відкрити Моїй Церкві те, що приховувалося ще до заснування світу, те, що стосується розподілу повноти часів” (УЗ 124:41).

“Обряд хрищення за мертвих ... [також] було встановлено ще до заснування світу” (УЗ 124:33). Отже, спасіння мало бути доступним для тих, “які помирають, не пізнавши євангелії” (УЗ 128:5). Було надано ланку, що зв’язує покоління, щоб відбулося загальне, повне і досконале єднання розподілів євангелії, ключів, сил і слави¹⁰. Це зв’язування поколінь настільки важливе, що якби сім’ї не запечатувалися у храмі, мета землі і мета Церкви були б не досягнутими¹¹.

Підготовка до нашого земного життя почалася ще у доземному існуванні. До заснування світу кожен з нас існував як духовна дитина наших небесних батьків. Серед нас були благородні й великі¹². Авраам¹³, Єремія¹⁴, Джозеф Сміт¹⁵ та інші¹⁶ були призначені стати пророками Бога, і деякі з них стали мучениками за Його святу справу¹⁷. Образ дарування священства мав

бути “від батьків, від початку часів, ... саме від заснування землі” (Авраам 1:3).

Господь учить, що для отримання найвищого [ступеня цілестяльної слави], людина має ввійти в цей чин священства [що означає новий і вічний завіт шлюбу];

“А якщо не ввійде, то не зможе здобути його” (УЗ 131:2–3).

Сестрам було дано особливий дар. Їм було дано, як казав Господь, “розмножуватися й наповнювати землю, ... і виконувати обіцяння, що його було дано Моїм Батьком до заснування світу, ... для їхнього піднесення у вічних світах, щоб вони могли народжувати душі людей; ... цим роботу Мого Батька буде продовжено, щоб Його могло бути уславлено” (УЗ 132:63). Подумайте про велич цього проголошення. Коли мати з гідністю виношує і піклується про дитину, вона не тільки допомагає землі виповнити мету свого створіння¹⁸, а й прославляє Бога!

Ми, діти завіту, були обрані служити Спасителю. Апостол Павло учив, що Господь “вибрав у Ньому ... нас перше заложення світу” (Ефесянам 1:4)¹⁹. Під час передвисвячення Бог висунув умови, за яких ми зможемо отримати Його благословення. Ці благословення мали даруватися внаслідок дотримання законів, якими диктуються ці Його благословення²⁰.

Одна з тих умов стосується необхідності, щоб ми додали мирські спокуси²¹. До сформування світу, Сатани було дано можливість висунути протилежність²². Він завжди боровся проти священної роботи Спасителя і робитиме це й надалі. Він протистояв пророкам та Писанням відновлення. І в наш час Сатана вирішив вести війну прямо в серцевині Божого плану, тобто у сім’ї. Ознаки його нападів скрізь навколо. Кількість одружених людей середнього віку зменшується²³, як і народжуваність²⁴. Вік, у якому пари одружуються, збільшується²⁵, як і кількість пар, що не укладають шлюб²⁶. Аморальність і порнографія поширюються і знищують²⁷.

З таким духовним занепадом навколо нас, щоб протистояти нападкам ворога необхідна справжня віра в Господа і Його євангелію. Я закликаю вас зрестися всієї безбожності—і фізичної, і духовної²⁸. Міцно тримайтеся за євангельський жезл із заліза!

Брати і сестри, ще до того, як постав світ, євангелія була центром вічного плану Бога. Це вічна євангелія, нині відновлена у своїй повноті²⁹. З таким фундаментом ця Церква не зсунеться зі свого місця³⁰, навіть

протягом Тисячоліття³¹. Євангелія Ісуса Христа є міцним фундаментом, на якому ми можемо будувати свою віру. Хтось із нас слабкий, хтось—сильний. Ми можемо хитатися подібно до “морської хвилі, яку же не й кидає вітер” (Якова 1:6), або ж прив’язатися тросами з духовної сталі до вічних істин євангелії³².

Така віра не усуне проблем у житті, але допоможе, коли все йде шкереберть. З хорошими людьми стається лихе. Бувають нещастя. Деякі подружні пари можуть не мати дітей. Інші можуть не одружитися в цьому житті, або ж можуть одружитися з людиною, яка не виконує заповідей Божих. Господь знає про ці обставини. Він пролле всі благословення, які приготував для Своїх вірних дітей—у Свій спосіб і у Свій час³³. Будьте праведні, будьте терпеливі, тримайтеся вічних перспектив і ви будете захищені³⁴.

З роками ви помітите, що апостоли і пророки навчають правилу. Ми не навчаємо виняткам з правила. Винятки залишені на особисту свободу волі та відповідальність. Господь знає, що ми живемо в недосконалості світі. Він знає, що світ “дозріває в беззаконні” (УЗ 18:6). Його вироби будуть чесними, справедливими і милосердними.

Десять років тому Перше Президентство і Кворум Дванадцятих Апостолів, передбачаючи відхід від духовності, підготували проголошення світові щодо сім’ї. Сьогодні воно ще актуальніше. Ми проголошуємо, “що шлюб між чоловіком і жінкою встановлено Богом і що сім’я є центральною частиною Творчого плану для вічної долі Його дітей.

Усі люди—чоловіки і жінки—створені за образом Бога. Кожна людина є улюбленим духовним сином або улюбленою духовною дочкою небесних батьків і, будучи такою, має божественну природу і долю. Стать є невід’ємною властивістю доземної, смертної й вічної особистості та її призначення. ...

Перша заповідь, яку Бог дав Адамові та Єві, стосувалася здатності бути батьками, яку вони мали як чоловік і дружина. Ми проголошуємо, що Божа заповідь Його дітям розмножуватися і наповнювати землю залишається в силі. Більш того, ми проголошуємо, що Бог заповідав, аби священна сила породження застосовувалася тільки чоловіком і жінкою, законно одруженими як чоловік і дружина.

Ми проголошуємо, що шлях, яким створюється смертне життя, встановлено Богом. Ми стверджуємо священність життя і його важливість у Божому вічному плані”.

Мої дорогі друзі, сприйміть це застереження: “Особи, які порушують завіти цнотливості ... або не виконують своїх сімейних обов’язків, одного дня будуть відповідати за це перед Богом. Більш того, ми попереджаємо, що руйнування сім’ї принесе людям, суспільствам і народам біди, які провіщали давні і сучасні пророки” (“Сім’я: Проголошення світові”, *Ensign*, Nov. 1995, 102).

Якщо ви прислухаєтеся до цього проголошення, брати і сестри, то будете благословенні. Бог живе і любить нас³⁵. З Його допомогою ми можемо зміцнити віру і сім’ї. Ми можемо стати гідними обіцяння Господнього: “Якщо чоловік бере собі дружину через Моє слово,... і через новий і вічний завіт, і це запечатано Святим Духом обіцяння,... [вони] успадку[ють] престолу, царства, панування,... влади [і] владарювання” (УЗ 132:19).

Я свідчу, що ваша віра і ваша сім’я принесуть вам величезну радість—у цьому житті і прийдешньому. Бог живе. Ісус є Христос. Його Церкву відновлено. Нас веде Його пророк, Президент Гордон Б. Хінклі. Кожному з вас, моя улюблена молодь Церкви, я залишаю свого любові і благословення, в ім’я Ісуса Христа, амінь.

Посилання

1. Див. 1 Коринтянам 11:11.
2. Див. “Hope of Israel”, *Hymns*, no. 259.
3. Див. 1 Коринтянам 15:40–41; УЗ 76:50–113; 88:17–32; Переклад Джозефа Сміта, 1 Коринтянам 15:40.
4. Див. 1 Нефій 10:18; Мосія 15:19; Алма 12:25, 30; 18:39; 22:13–14; 42:26; УЗ 76:12–13.
5. Людям у Старому світі Господь сказав: “Прийдіть, благословенні Мого Отця, посядьте Царство, уготоване вам від закладин світу” (Матвій 25:34). Людей у давній Америці Він також навчав, що “ті, хто повірив у Святого Ізраїля, ... ті успадкують царство Боже, яке було підготовлене для них від заснування світу” (2 Нефій 9:18; див. також Етер 4:19).
6. Див. Іван 17:5, 24; 1 Петра 1:19–20; Мосія 4:6–7; 18:13; 3 Нефій 26:3–5; УЗ 93:7–9; Мойсей 5:57; Переклад Джозефа Сміта, Буття 5:43; 14:30–31.
7. Див. Авраам 3:24–25.
8. Див. 2 Нефій 27:10.
9. Див. УЗ 124:40–41.
10. Див. УЗ 128:18.

11. Див. УЗ 138:47–48; див. також УЗ 2:1–3; 110:14–16; Джозеф Сміт—Історія 1:39.
12. Див. Алма 13:3, 5, 7; УЗ 132:28; 138:55–56; Авраам 3:22–23.
13. Див. Авраам 3:23.
14. Див. Єремія 1:4–5.
15. Див. 2 Нефії 3:5–15; УЗ 127:2; 138:53–55.
16. Див. УЗ 138:53.
17. Див. Лука 11:49–51.
18. Див. УЗ 49:16–17.
19. Див. також Ефесянам 1:5. Павло також навчав, що Бог “нас спас і покликав святим покликом ... з волі Своєї та з благодаті, що нам дана в Христі Ісусі попереду вічних часів” (2 Тимофію 1:9; див. також УЗ 38:1–4; Авраам 3:22–26). Важливо звернути увагу на те, що Книга Мормона зокрема написана, щоб “показати залишкові дому Ізраїлевого, які великі справи Господь зробив для їхніх батьків; щоб вони мали змогу знати завіти Господа” (Книга Мормона, титульна сторінка).
20. Див. УЗ 130:20–21; 132:5, 11–12.
21. Див. 2 Нефії 2:11–13.
22. Див. Переклад Джозефа Сміта, Об’явлення 12:6–8.
23. Див. David Popenoe and Barbara Defoe Whitehead, *The State of Our Unions 2004: The Social Health of Marriage in America* (Rutgers University: The National Marriage Project, June 2004), 16–18 (<http://marriage.rutgers.edu/>).
24. Див. Popenoe and Whitehead, *The State of Our Unions 2004*, 21–23.
25. Jason Fields, “America’s Families and Living Arrangements: 2003”, U. S. Census Bureau, Nov. 2004, 12–13 (www.census.gov/prod/2004pubs/p20-553.pdf).
26. Див. Popenoe and Whitehead, *The State of Our Unions*, 20–21.
27. B. J. Sigismund, “XXX-ceptable,” *Newsweek Web Exclusive*, July 2, 2003 (www.keepmedia.com/pubs/Newsweek/2003/07/02/309790). Pornography is big business in the United States, generating a reported \$12 billion annually (see www.internetfilterreview.com/internet-pornography-statistics.html).
28. Див. Мороній 10:32; Переклад Джозефа Сміта, Матвії 16:26.
29. Див. Дії 3:20–21.
30. Див. Даниїл 2:28, 31–44; УЗ 65:2–6; 124:45.
31. Див. Bruce R. McConkie, *The Millennial Messiah* (1982), 672.
32. Див. Ефесянам 3:17–19; Колосянам 2:6–7; Геламан 5:12. Не забувайте, що мудрий чоловік будує собі дім на камені, а не піску (див. Матвії 7:24–27).
33. Див. УЗ 130:20–21.
34. Межі бачення людини повинні бути вічними за масштабом. Павло вчив: “Коли ми надіємося на Христа тільки в цьому житті, то ми найнещасніші від усіх людей!” (1 Коринтянам 15:19).
35. Див. 1 Нефії 11:16–17.